

MALI GENIJALCI U Zagrebačkom računalnom savezu programiranje se uči već u prvom razredu osnovne škole

Kad im je dosadno, Ivana i Renato rješavaju algoritme

● Ono što Ivana i Renato rade danas, većina klinaca počet će učiti tek u petom razredu osnovne škole, objašnjavaju u Zagrebačkom računalnom savezu

Piše Dora Koretić
Snimio Ranko Šušvar/Cropix

Ivana i Renato idu u drugi, odnosno treći razred osnovne škole, a dok se njihovi vršnjaci u slobodno vrijeme susreću tek s najjednostavnijim računskim operacijama, njih dvoje svakodnevno rješavaju komplicirane logičke zadatke te programiraju u Logu ili Pascalu.

Kada im je dosadno, umjesto uz crtiće, slobodno vrijeme provode uz algoritme, a u krevet odlaze tek nakon što ih roditelji oteraju od računala bez kojih im je već danas život gotovo nezamisliv.

Ivana Rašić, učenica drugog razreda OŠ Voltino, programiranjem se bavi godinu dana, a



iako ima tek osam godina, već sada želi postati programer i upisati FER.

- Brat me upoznao s internetom i računalom. Dao mi je da riješim jedan logički zadatak, i kad je vidio da mi to ide, ubrzo me prijavio na radionice u sklopu Zagrebačkog računalnog saveza i već godinu dana ovdje učim

programirati. Moje prijateljice većinom ni nemaju računala, a ja, kad mi je dosadno i nemam što za raditi, rješavam algoritme i programiram - ispricala je simpatična Ivana dok je pokazivala kako uz nekoliko jednostavnih naredbi u programskom jeziku izradi pravokutnik.

Prema entuzijazmu i ljubavi roditelji na to najeraju.

prema računalima, danas ju može dostići jedino njezin prijatelj, devetogodišnji Renato Kauzlarčić, koji je i u vlastitom domu "maher" za kompjutere. Svakodnevno roditeljima pomaže kad "zapnu" pored računala, a u krevet odlazi i programiranje ostavljajući za sobom tek kada ga roditelji na to najeraju.

Ivana Rašić i Renato Kauzlarčić ne odvajaju se od računala

- Na radionice dolazim dvije godine, i jako volim rješavati zadatke. Kada nešto ne znam, uvijek mi pomognu voditelji, no uglavnom uspijevam riješiti i najkompliciranije zadatke. Radicalno imam od kada znam za sebe, ni ne sjećam se kada sam prvi put sjeo za njega - objasnio je Renato.

Struja

Zbog radova na mreži niskog napona u ponedjeljak struje neće imati od 8 do 14 sati Harmička, Premanturska, Bersečka, Prudnička, Šenkovečka, Stublička 70-82, 102-108, 75-109, Jablanovečka 1-21, 2-6, Ladučka, Rabarova 29-39, 30-40, Poljanička 1-7, 2-24, Zlatička 14, 14a, 23, 31 do kraja, Čučerska cesta 206-246, 187-227, Goliš do 16, Vojakovačka 19 do kraja, 22 do kraja, I Trnava 60-70, 45a-61, II Trnava 1-15, 2-24, VI Trnava. Od 9 do 15 sati Grabrovec, Vrhovec 230-238, 231-246, od 9 do 11 Vrhovec 18-48, 21-37, Zatišje 2-8, 1a-7, Antunovac 26 do kraja, 23 do kraja, od 9 do 10 Petrovaradinska 1-5b, 7a, 7b.

UKRATKO

CITY CENTER ONE

Fifi i Ninja kornjače u novoj igraonici

Dječja igraonica u kojoj će djece svakodnevno zabavljati animatori i kostimirani likovi Fifi, Cvjetnog društva, Ninja kornjača i Peppe Pig otvorena je jučer u City Centeru One u trgovini One 2 Play. Prodajni prostor proširuje se na 295, a igraonica na 155 četvornih metara u kojoj će se najmlađi moći igrati i zabavljati uz Fifi Talent show, Fifi ples, Mini olimpijadu, Ninja i Dog kvizove, fotografiranje s omiljenim likovima, te ostale programe koji će tvrtka One 2 Play organizirati u svojoj novoj trgovini u City Centeru One. B. Blašković